

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhely:
FERENC-KÖR TERE 4. SZÁM

Alapítványi igazgató és felelős kiadó:
DR. KNÉZY LÉNEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Hónapon egyedszer 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A takarékoság

szelleme hatja át a város zárszámadását. A múlt évi költségelőránnyal szemben egyezkedési tételeknél nagyobb mérvű megtakarításokat ért el a város. Nem kívánjuk részletelesen, számszerű adatokkal ismertetni az eredményeket, csupán egy felszólalással, amely a zárszámadás tárgyalásának keretében hangzott el, akarunk foglalkozni.

Bessenyi Miklós bankigazgató rámutatott arra, hogy a takarékoság igen szép és szükséges dolog, ha kellő helyen alkalmazzák. De nem szabad a takarékosággal túlzásba menni. A zárszámadás tételeiből kitűnik az is, hogy az öntözés terén is bizonyos megtakarítást eszközölt a város.

Kétségtelen, hogy súlyos anyagi terhet jelent a városnak az utcák tisztántartása. Bizonyos azonban az is, hogy közegészségügyi szempontból igen fontos a tisztaság. Baja egyébként is igen alkalmas fészke a rettenetes betegségek, a tüdővésznek.

Meggyőződésünk szerint Bessenyi Miklós észrevételeit a város vezetősége magáévá tette. A város minden polgára meg lehet győződve arról, hogy a polgármester, akinek város-építési munkája hatalmas iramban fejlesztette Baját, minden el fog követni a közönség érdekében.

Meg kell állapítani, hogy Baja város az utóbbi tíz esztendő alatt nagy fejlődésen ment keresztül. Mondhatnánk azt, hogy város lett és pedig a polgármester helyes és cél tudatos vezetése mellett lett város, amely ma már országos viszonylatban és nem utolsósorban a közönség érdekében áll. Mi a takarékoság elvenek betartása mellett is jó kezekben tudjuk a város ügyeinek vezetését és bizonyos, hogy köztisztasági szempontból sem fogunk elmaradni a többi városok mögött.

Részletekben is elfogadta a Ház az igazságügyi tárca költségvetését.

Az igazságügyminiszter benyújtotta a hiütlenség büntetésére vonatkozó törvényjavaslatát.

A parlament tegnapi délutáni ülésén folytatta az igazságügyi tárca költségvetésének vitáit. Lázár Andor igazságügyminiszter benyújtotta a hiütlenség büntetése ellen szóló új törvényjavaslatot, mely szigorú büntetést jelent a hazaárulók ellen.

Az igazságügyminiszter beszédében elismeréssel adózott a magyar bírói karra és kiemelte, hogy a bíróság kiváló munkát végzett. Kijelentette, hogy az ügyvédi kar helyzete nehéz, de a zugirások el- len történő szigorú rendszabályok-

kal reméli az ügyvédi kar helyzetét javítani.

Az igazságügyminiszter beszédét általános helyesléssel fogadta a parlament. Kelemen Kornél az Újságíró Kamarát, Krüger Aladár pedig a tagosítás befejezését sürgette.

A felszólalások után a Ház részleteiben is elfogadta az igazságügyi tárca költségvetését.

Óstör József előadó a kultusz-tárca költségvetését ismertette, melynek tárgyalását ma délután négy órakor folytatja a képviselőház.

Igaz siker jegyében zajlott le a Liszt Ferenc-Kör évadzáró hangversenye.

Ütventagu zenekar élén állott Szántó Jenő.

Liszt Ferenc Kör zenekara: csodás hangszer, ötven hur, sip, vagy billentyű, — amint tetszik, — ezer és ezer hangot, ezer és ezer hangulatot hoz ki belőlük egy még csodásabb tehetségű művész: Szántó Jenő.

Érdekes volt megfigyelni, hogy az ötven zenész, ki a karmester egy intésére jövetek a kezd, mind külön külön hivatott művelője a hangszerének, ez az ötven külön világban élő lelek mennyire egygő olvadt Schubert, Bach és Tschajkovszky művében.

A műsor első száma Schubert H-moll szimfóniája volt. Már itt megállapíthatunk, hogy Szántó Jenő biztos kezü vezetője a zenekarnak. Utána végig hallgattuk, nem: végig éltük Bach E dur heggedüversenyét. Szántó Jenő a karmesteri paléat heggedüvel cserélte fel és tökéletes művészi játékával egy sebb, tiszt-

taltabb világba vitte hallgatóját. Az Allegro tételben páratlan iramban vitte, ragadta magával zenekarárt, mindig magasabba, mindig erősebb iramba... Az Adagio lágy, finom hangulatát talán még tökéletesebben hozták ki az előbbinél is.

Tschajkovszky Serenadja színesen áradt felénk, hűen érzékeltetve a nagy romantikus hatalmas alkotásiának minden finom hangulatát.

Az egész est a legistább művészet jegyében élt. Mello befejezése volt annak a szezonnak, mely Fischer Anni, Juan Manén, Pilinszky Zsigmond, Engel Iván és Palló Imre szerepeltetésével gazdaggá, elviselhetőbbé tette az elmúlt esztendőt. A hálás köszönetet, azt hisszük, az a kérés fejezi ki legjobban, mely arra kéri a Liszt Ferenc Kör és Szántó Jenő, hogy még több ilyen élményben részesítsék városunk és vármegyénk művészetet szerető közönségét.

A magyar iskolánövérök üldözése Jugóban

Belgrádban államtanácsi döntéssel kikalkoltató végzetést hoztak a magyaroknál iskolánövérök ellen, mert azok a városi telkerek épített iskolában a tiltó szerb rendelkezés értelmében nem foglalkoztak tanítással. A zárda azonban nem vett tud-

mát erről a nyílt törvénytöréssről, mire Magyaroknál legutóbbi közgyűlésén 15 szóval 7 ellen elhatározták, hogy kikalkoltatási pert indítanak az apácák ellen. A 7 kátholikus szavazó a határozat után elhagyta a közgyűlési termet.

Szellemóriások.

Két láptársunk igen ócsó és szellemtelen viccet eresztett meg a legutolsó közgyűlési felszólalásom alkalmából.

A villamos és gázüzemek kedvező helyzetjelentésével kapcsolatosan szövéttém, hogy a Központi Szálda maga fejleszté az áramot s gépe zakatolása zavarja a színelőadásokat. A színházbaró közönség érdekében felhívtam a város vezetőségét: igyekeztek némi áldozatot is hozva a Központi Szálda tulajdonosával meggyezni s a színházat városi villanlyal ellátói.

Bizonyos mucai jellegű ad színházi kulturánknak az hogy előadás közben folyton zakatol az udvarban a villanyfejlesztő masina.

Az idegen forgaloumra se nagyon esábitó a zakatoló villanyfejlesztő telep a színház udvarán.

Szombat este a Könyvi és Sass féle előadást az udvari nagytáncterem színpadán tartották meg s a harmadikok hőségben nem lehetett az udvarra nyíló ablakokat kinyitni, mert a gép zakatolása elnyomta a szereplőket.

Baja városának nincs saját színháza s ha a színházlátogatók kényelmét és művelését ily módo biztosítja, közérdeknek tesz szolgálót.

Minden tárgyilagos olvasó elbírálására bizom felszólalásom indokolt voltát.

Ami már most a szellemesség független esimborasszóját illeti, hát az nem igaz, hogy a boxot is említettem; annál kevésbbé, mert én három év előtt néztem végig két menetet s azóta semmiféle boxmórközt meg nem néztem. Mint minden sportot, ezt is sokra értékelem, de keves érdekel van hozzá és épen ezért nem szoktam a boxra eljárni.

Nyilván valótlant irt a Független Magyarorsá, amikor maga is megkérdejele a számba adta azt a kijelentést, mintha a „box” ot is javarná a gép zakatolása.

Hogy a Független Magyarorsá egy vicc kedvéért némi kis valótlanságot megreszköz — azon nem esodálkozom, de hogy a Bajai Újság erre meg adupláz az „allegoria és filalogiával”, hát ez egyszerűen óriási!

Valóban csodás a nagy szellemnek ez a találkázása. Uram, szorítsanak egymással kezét és gratuláljanak egymással kölcsönösen a szenzációs sikerhez!

Akisantant diplomáciája megkezdte mesterkedéseit a genfi magyar panasz tárgyalásának elődázására.

Titulescu váratlanul Belgrádba érkezett. — Megakadtak a magyar-szerb kereskedelmi tárgyalások.

A megdőböntő adatok, a brutálisok és határsértések egész sorozatát a világ elé táró magyar népszövetségi panasz nyomán valóságilag felhőrdült a kisantant sajtója. A kegyetlenségeket, a magyar emberéletben és vagyonban az évek során át tett károkat nem cáfolhatják, hiszen minden egyes eset a személyek neveivel, az időpont és helyszín megjelölésével van aláíratva az emlékiratban. Ezért dühítő résekkel, gyanúsítgatásokkal, a békebotlás megvádolásával, terrorral, a határsértések konkrétumait egyáltalán nem érintő mellebeszéléssel, válaszolhatnak csak közvetlenül Belgrádból és Prágából, vagy közvetve az általuk sugalmazott francia sajtóorgániumokban. Rövidebb időre elődázhatják a panasz genfi tárgyalását, de ki nem térhetnek előre és ekkor minden kisantant mesterkedés ellenére, még barátjaiknak is tudomásul kell vennie: a magyar kormány csupán felháborítón igaz, jogszólv kormányzati közegek részéről elkövetett terrorcselekedetek megtorlását, a károk megtérítését, a jövőben való elkerülését követelte. Most már nyilvánosságra került az a hivatalos magyar híradás, hogy a belgrádi kormány a kereskedelmi tárgyalások folytatása végett Budapestten időző jogszólv külkereskedelmi hivatali vezetőt visszarendelte Belgrádba és ezzel megakadtak a magyar jogszólv kereskedelmi tárgyalások.

A jogszólv határsértések jövőtélenek nemzetközi jelentőségével, az egész kérdés horderejével a mostani tarthatatlan helyzet orvoslása szempontjából Belgrádon kívül tisztában van Bukarest és Prága is. Ezt dokumentálja Titulescu román külügyminiszter váratlan belgrádi útja, amelyet — párisi távirat szerint — összefüggésben állónak tartanak a határcincidensekkel kapcsolatos genfi magyar lépéssel. Titulescu, a kisantantnak kétségtelenül legnagyobb ügyességű diplomatája, Belgrádba sietett, hogy támogassa a jogszólv külügy vezetőjét a magyar panasz ügyében, a magyar részről jogosan napirendre hozott és az egész Európa figyelmét felkeltő alfer lehető elődázásában. A francia külügyminiszteriumhoz közelálló Petit Parisien szerint Titulescu már este telefonon felhívta Belgrádból a Genfben tartózkodó Barthou külügyminisztert, hogy megköszönje neki a magyar-jogszólv népszövetségi vita elnapolására irányuló fáradozását. Hozzátezte még a román külügyminiszter, hogy Belgrád és Bukarest fontosnak tartja Barthou melletti hivatalos látogatását a két fővárosban és mostani genfi szereplése

után „feledhetetlen fogadtatásban” lenne része.

A prágai felhivatalos német lap belgrádi táviratot közöl, amely a komikunig menő zavarossággal számol be a genfi magyar panasz jogszólvai hatásáról. Kánya külügyminiszter személyét támadja a jogszólvai brutalitások miatt és egyes lapok még arra is vetemednek, hogy a Stavisky-botrányba belekeverjék az ő személyét. Etes ellentétben áll azzal a hivatalos belgrádi kijelentéssel szemben, hogy Jogszólvia örvend az alkalomnak, hogy „Magyarországgal leszámolhasson”.

az a halogatósi irányzat, amelyet a panasz tárgyalása tekintetében Fofies, a hivata os genfi jogszólv képviselő és a jogszólv királyság magas protektorai a népszövetségi tanács ülésen tanúsítottak.

Sándor szerb királynak meg kell szüntetni a Magyarországgal való surlódások okait.

Sándor szerb király hosszú beszélgetést folytatott a Manchester Guardian kiküldött levelezőjével. Arra a kérdésre, hogy milyennek a béke és a háború kilátásai, Sándor király azt felelte, hogy a nemzetközi viszony nagyon feszült de nem hiszi, hogy volna egy ország, amely a háborút kívánná.

Kiemeli a lap, hogy Sándor szerb királynak eliminálni kell a surlódások okait, ha korrekt viszonyt akar fenntartani Magyarországgal.

Pontosan 7 órakor a Bajai Daloskör férfikara énekel.

Szavai Hallósy Sarolta városi hv. Ünnepi beszédet mond dr. Knézy Lehel ügyvéd, törv. hat. biz. tag Szavai Ruttkay Andor felsőkezesk. isk. IV. évf. tanuló.

Az emlékműre koszorút helyeznek a következő sorrendben: a helyőrség, a vitézek, hadirokkantak, frontharcosok, m. kir. rendőrség, a társadalmi egyesületek, Bácsbodrog várm. törv. hatóság, Baja város közönsége. Ezután ismét a Bajai Daloskör énekel, végül a helyőrség díszmenetben elvonul a Hősök Emlékműve előtt.

A koszorúk beszerzéséről a fentiek maguk gondoskodnak, valamint kijelölik azokat a személyeket is, akik a koszorúkat az emlékmű helyezik. A koszorúkat kiküldöttek viszik másnap délelőtt a temetőbe és helyezik el a hősi sírokban. Pontos és tömeges megjelenést kér az ünnepély rendezőség.

A hősök emlékünnepeinek programja.

Impozáns keretek között rója le kegyeletét a hősök emlékműve előtt Baja város közönsége.

Mint minden esztendőben, az idén is május utolsó vasárnapján az egész ország a világháborúban elesett hősök emlékének kegyeletes ünnepét tartja. Baja város közönsége szintén méltóképen kívánja megünnepelni a háború halottainak emlékünnepeit és az ünnepség programját most állították össze a városházán. A program a következő:

Baja város közönsége hési halottai iránt érzelt, soha el nem múló kegyeletes hálóját folyó évi május hó 27-én délután 7 órakor a Déry kertben tartandó emlékünnepen rója le. Az ünnepi nap beosztása:

A levente alakulatok zenés ébresztője reggel 6 órától városzerte.

Reggel 8 órától délután 1 óráig persely és urnagyűjtés a hadisírok gondozási költségeire. (Mansz., Izr. Nőgyelet, Szent Margit Leányklub, Kath. Egyesülés, Izr. Leányegylet,

Soe. Missió Társ., Stefánia Szöv.)

Az összes vallási felekezetek templomaiban és pedig: a Kegyúri templomban fél 11 órakor; a Ferences templomban 10 órakor; a Kisesávoilyi templomban 10 órakor; a József városi templomban 10 órakor; a szentistváni templomban 10 órakor; a szentjánosi templomban 10 órakor; az ev. ref. templomban 10 órakor; az ág. hitv. evang. templomban 10 órakor; az izraelita templomban fél 11 órakor ünnepélyes istentiszteletek, melyeken testületileg illetékes képviselők a hatóságok is résztvesznek. 6.30 órától 6.50 óráig gyülekezés, elhelyezkedés a Déryben, a városi székház kapuin kifüggesztett helyszínrakozokon megjelölt terepeken. 6 óra 50 perckor őtperces harangzúgás a hősök tiszteletére. Baja város összes harangjai egy időben szólnak meg.

Tennis a sportok sportja

V E R S E N Y Ű T Ő K

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes hűrozási munkadíja P. 2'—

T E N N I S C I P Ő K

Lázár Lajosnál, Baja.

Vitézi Avatási Ünnepély.

A Kormányzó Úr Öfömlötösága, magasrangú méltóságok jelenlétében 1934. június hó 3-án délelőtt 9 órai kezdettel a MAC margitszigeti pályáján avatja és üli vitézzé a sorra kerülő várományosokat és az ünnepélyes avatásról visszamaradtakat.

Az avatásra sorrakerülőök névreszólv behívójegyet fognak kapni. Ezeknek június hó 2-án délelőtt 8 órakor a Margitszigeten a MAC pályán meg kell jelenniök, ahol próbán vesznek részt.

A vitézi avatási ünnepélye különös alkalmul szolgál, hogy a vitézek együvértarozandóságukat, külsőképen kifejezésre juttassák az által, hogy lehetőleg az új vitézi formaruhaban jelenjenek meg. A formaruha emeli az ünnepély fényét is.

Öltözet: az új vitézi formaruha, vagy sötét polgári ruha. Akinek régi formaruhája van az abban jelenhetik meg.

Az avatandók behívójegyet kapnak hozzátartozóik részére 2 belépőjeggel.

Mindazon polgári személyek, kik az avatást megtekinteni óhajtják „Belépő” jegyért forduljanak Bácsbodrog vármegye Vitézi Székéhez, Baja, Haynald utca 32. sz., minden délelőtt 9 órától 11 óráig.

— Szólik az asszony. Margalts János naptsámon, Vágóhíd utca 5 szám alatti lakós bejelentette a rendőrségen, hogy felesége megszökött tőle és nem tudja, hogy hol tartózkodik. Kéri a megszökött asszony hűrozését.

HIREK.

Magyarország őszintén akarja a békét. A Journal de Geneve részletesen foglalkozik Kánya Kálmán külügyminiszter lapunk hasábjain már ismertetett beszédével. A lap leszögezi, hogy Magyarország őszintén akarja a békét és nyugalommal várja a percelt, amikor útni fog az igazság óraja. Kísantant körökben érthető időséggel kellett az előkelő genfi lap cikke.

— **A pécsi diákzenekar Baján.** A város idegenforgalmi vezetősége pünkösdre gazdag ajándékat szerzett városunk közönségének: Nagy Vazul h. igazgató vezetése alatt álló pécsi cisztercita diákok hangversenyében gyönyörködhetünk az ünnepek mindkét napján. A gazdag műsort **holnap** ismétünkben ismertetjük.

— **Barta Miklós** nagy magyar publicista özvegyének Andrásy-uton levő trafikáiba betörték és körülbelül 800 pengő értékű dohánnyt vittek el.

— **Izr. Ünnepi istentiszteletek.** Pénteken délután az istentisztelet 7 órakor, szüvés előestéjén, szombaton délután háromnegyed 8-nor, vasárnap délután fel 8-kor, vasárnap reggel fel 7-kor, hétfőn reggel egy-negyed 7-kor. Muszáf vasárnap és hétfőn délelőtt fel 10-kor kezdődik. Hítszónoklat vasárnap délelőtt a muszáf ima keretében. Mázkir hétfőn

Gyilkosság, felségsértés, lázadás, rablás, zsarolás és pénzhamisítás miatt vonják ismét felelősségre Rákosi Máttyás volt kommunista népbiztos.

Rákosi Máttyás volt kommunista népbiztos most föltette ki a rá ki szabott 12 és fél évi fegyházbüntetés ketharmad részét. Szabadonbocsátása után azoban ismét letartóztatták, mert a kommunizmus alatt elkövetett bűncselekményeire

még nem vonták felelősségre.

Az ügyészi vádirat gyilkosság, felségsértés, lázadás, rablás, zsarolás, pénzhamisítás vádját emeli ellene. Rákosi feleit már nem a gyorsított, hanem a rendes hármás tanács fog ítélkezni.

a reggeli és a délelőtti muszáf imánál. Szüvés előestéjén, a virrasztó ima, szombat este 9 órakor veszi kezdetét a kiemplomban.

— **A bátai győngyösbokréta** ünnepségre az Ács fele strandfürdő tulajdonosa moterosónak járatot indít. A viteldi 1-50 oda vissza. Jelentkezni lehet vasárnap délig a strandon.

— **Nehéz székelésben szvenedők, akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szüvödobogás, gyomorműködési zavarok és hiülönösen fájalmas végbélbajok — mint aranyér, ropedés, előlésés, polpus, sipoly, szűhílet — teszik az életet nehézzé, igyanak reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

— **Éltét egy bajai elemista.** Deutsch Gyuláné, szabó neje bejelentette a rendőrségen, hogy hisfita az első házasságából származó Schwartz Pista a nagyanyja labásáról megszökött. A rendőrség körözi a 12 éves ötidikes elemista szökevénynt.

— **Leesett a kerékpárról.** Mult héten Zlatits János lámpagyújtó a szokott ollogatási körútfát járta, mikor a vonatkert mellett leesett a gépről és térdén zúzódási sebeket szenvedett.

— **80 éves multam, mert Ig-mándit ittam.**

Minden héten egyszer félpo hárral reggel.

— **Ipari kiállítás és árumintavásár Debrecenben.** Debrecenben nagyban folynak a kereskedelmi és iparkamara és az összes helyi érdekeltvéseletek közreműködésével a „Tiszántúli Ipari Kiállítás és Árumintavásár” előkészületei. De nem csak ez a vásár lesz Debrecenben június hónapban, hanem az ugyanakkor felavatandó stadion és a „Debreceni Hét” elszámálhatatlan látványossága teszik felejtethetlenné azt a pár napot, amelyet az ország különböző részéből Debrecenbe utazó érdeklődők ott eltöltnek. A bajai ipartestület vezetősége ezton is felhívja az érdeklődők figyelmét e vásárra és a Debreceni Hétre, amelyet állandó 50 százalékos vasuti jegykedvezményvel, valamint az ország különböző részéből indítandó filléres vonatokkal gyorsan és ami a leg, olcsón lehet megközelíteni. Az ország férfi- és női fodrásziparosai országos kongresszust, a Tiszántúli iparosai pedig az

iparipörvény 47. §-a ellen tiltakozó nagygyűlést tartanak. A kiállításra és az árumintavásárra vonatkozólag az ipartestület legyűzi iratája készségegel szolgál felvilágosítással.

— **Megjelent a Színházi Élet Pünkösdi Albuma** 320 oldalon ünnepeki gazdagsággal és pompában. Darabmellékletül közli a szezon legnagyobb sikerű egyfelvonásosait, kottamellékletül pedig a „Vannak egészen furcsa dolgok” című slágerert hozza. Világpszenció az a fényképsorozat, amely bemutatja Saljapinnak az egykori volgai hajósnak látogatását a pesti dunai hajósnoknál. Vezérekkel Kosztolányi Dezső irt Világúezet és virágúezet címmel. Régi hagyomány a Színházi Életnél, hogy a pünkösdi a fiataloké, bemutatja tehát ebben a pünkösdi számában a legtehetségebb fiatal képzőművészeket, azokat a színövéndöket, akik jelseben végeztek az idén és horozköpus és grafológus jövendöli meg a szezonban sikert aratott fiatal színésznökönek és színészeknek jövjöjét. Karinthy Frigyes a legújabb magyar költök verseiről irt paródiát. Hatvany Lili négy premierről irt beszámolót. Szomorú Dezső a hét zeneti eseményeiről referál.

— **Dögöltt lö a gróf Zichy Bódog-téren.** Tegnap délután 6 órakor a gróf Zichy Bódog-téren szomorú látvány tárult a járékelök elé. Egy kocsi elé fogott lö düllöngélni kezdett, — a kocsin ülő tulajdonos gyorsan kifogta a hámból, a szegény pára pedig elvádogott és azonai megdögöltt. A lö Kulits Máté Városi érsek ut 71. szám alatt lakó fuvarosé. Kulitsics tegnap délután az Erzsébet királyné ut elején levő Rosenteld féle házból szemetet fuvarozolt a kaszánya közelében levő szeméttelepre. A második fordulónál a gazda már tapasztalta, hogy lova nem a szokott erővel húzza a terhet. Már a harmadik fordulóról tért vissza, mikor a Tománovits féle ház előtt lova megdögöltt.

— **Gyomor- és bélbántalmak, hasüregbeli vérpangás, izgekonyaság, migrén, kimerültség, szédülés, szisztorulás, rémes álmok, ijedösség, általános rosszullet, a munkaképesség csökkenése sok esetben rövidesen megszünnek, ha a beteg néhány napon át reggel ügyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet iszik.**

SPORT.

A hétfői tornaünnepélyt felcálgázott érdeklődéssel várja a közönség.

Nem szenczióhajhászás, nem reklámcsöböl tájékoztatja a közönséget a pünkösdi hétfői tornaünnepség rendezésére arról, hogy jegyek már csak korlátozott számban haphatók és mindenki biztosítja ülöhelyét szombat délig, mert elővetelben csak ez időpontig bocsájják ki a feltünö olesó jegyeket. Ezeket mozdított meg a bajai iskolák kitünően megszervezett együttes tornaünnepségének híre hétsögtelen, hogy szűhnek fog bizonyulni a Patak utcai pálya remekbeszabott tribünje, mert a leventenapok megszünése óta sportolók még nem vonultak fel oly nagyszámban mint hétfőn. Hogy ez a sportesemény megérdemli a legfohözottabb érdeklödést igazolja az alábbi programm:

Pontosan háromnegyed 5 órakor. 1. Felvonulás Józsefvárosi elemi iskola, állami leánypolgári isk., realgimnázium, Turul leányegesapata, Fiúpolgári, Tanítóképző, Fúkereskedelmi, Alsóvárosi elemi iskola egyesületeinek sorrendjében.

2. Híszegye.
3. Üdözöló beszéd.
4. Férfiak közs szabadgyakorlata.
5. Nök közs szabadgyakorlata.
6. Szergyakorlatok nyujton.
7. Az intézelek külön bemutató számai: Józsefvárosi elemi iskola

URÁNIA

Szombaton,
vasárnap
hétfőn

A tavaszi szezon nagy
ujdonsága a legújabb
magyar film

Márciusi mese.

Zenés vigiáték 10 felv.

Főszerepben:

Turay Ida
Demkó Irén
Berky Lili
Gózon Gyula
Pesti Sándor
Törzs Jenő

A darabban előforduló szere-
nádót Kishonti (Kovalcsik)
József bajai földink enekli.

Kisérő filmje:

**Majd én
megmutatom!**

Felrengető bohózat 6 felvonásban.

CORSO.

Nyári szünet

szabadgyakorlatok, állami leánypolgárisk. toborzó és sárközi táncok, realgimnázium szabadgyakorlatok, tanítóképző pedagógusok Turul leány csapat talajtorna.

8. Szergyakorlatok korlátlan.

9. Alsóvárosi elemi isk. irredenta gyakorlatok.

10. Nőszabadgyakorlatok és akrobatikus mutatványok.

11. A világbajnoki szabadgyakorlatok.

12. Himnusz.

13. Diszponvolutás.

— **Baja vélogatott futball csapata 21 én (hétfőn) délután háromnegyed 4 órai vonattal utazik Szekszárdra. A szövetségi kapitány ezután is kéri a játékosokat, hogy délután pont fél 4 órakor legyenek a vasútállomáson. Kísérők részére a kedvezményes vasúti jegy ára oda-vissza 3 pengő.**

— **A BSE pénteken este pont fél 9 órakor a Nemzeti Szálló külterében választmányi ülést tart.**

— **BSE—Bácska bajnoki futball mérkőzést május 27-én az osztály döntő előtt játsza le a két csapat.**

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Egy komplett lakás.



mely áll 4 szoba, 1 hall, komplett fürdőszoba, esztendőruha és megfelelő mellékhelyiségekkel

augusztus 1-re kiadó
Cirfusz Ferenc-utca 40.

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országot mentén fekvő, (Vojnits Daniel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott kázzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Pollák-butorgyárban

tanoncok fizetéssel felvétetnek.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriagy sodreny fonattal
Káros táboriszék vászon huzattal
Össz csukós kortiszék, asztal
Angol vesszőszőnye, pad, asztal
Gyermek sportkocsi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám

HIRDETÉSEKET FELVÉVE

A NYOMDAVÁLLALAT.

EGYSZERŰ ÉS DISZES

CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legújantósabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárúgyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Kerti murva Dunakavics

Mész

Cement

Köpor

Nádfonat

Szigetelő és

tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA

építkezési és tüzelőanyag kereskedés

Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Férfi öltönyök

Tavaszi kabátok

legolcsóbban és lelegegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 14-től május 20-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárúk, Műkőművek, Siremlékek,

valamint beton és műkőművek kárhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI ÉS DELY

cementárúgyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Egy keveset használt, festett
komplett hálószoba

matraccai és külön fél
hálószoba garderober
szekrény jutányos áron
eladó. Megtekinthető
Hajnald-u. 33. szám alatt.

Szabóüzletemet

Haynald utca 2. sz. alá
Gondviselés temetk. váll
helyébe helyeztem át!

Ugyanott üzleti kirakat és
galéria olcsón eladó!

Jurátovics Ferenc

Saját gyártmányu

Jégszekrények Ételszekrények Ételborítók

olesón **UTRY**-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés		Honnan?	Indulás		Hová?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombóvár	5	20	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárhögárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9	26	Pécs, Budapest	8	06	Ujdombóvár, Sárhögárd, Budapest
13	25	Budapest, Sárhögárd, Bátaszék	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13	48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9	50	Baja, Bátaszék, Pécs
14	33	Ujdombóvár	14	03	Bátaszék, Ujdombóvár
16	52	Pécs, Bátaszék, Baja	14	43	Hercegszántó
18	03	Gara	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18	27	Hercegszántó	15	05	Gara
18	42	Bpest, Kiskunhalas	15	55	Bátaszék, Sárhögárd, Budapest
20	26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárhögárd, Budapest
21	44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárhögárd	21	59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

TEKINTSE MEG

Kossuth utcai bútortároló-
runkban modern és izléses kivitelű
kártyos árúinkat. Megrendeléseket rajz szerint vállalunk.

ELSŐ BAJAI TÖMÜRFA BUTORGYÁR POLLÁK JÓZSEF